

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  
**«Про внесення змін до Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів»**

**1. Резюме**

Приведення Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 лютого 1997 року № 146 у відповідність до вимог Закону України від 02 червня 2020 року № 644-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо ліквідації штучних бюрократичних бар'єрів та корупціогенних чинників у сфері охорони здоров'я» (далі – Закон).

**2. Проблема, яка потребує розв'язання**

Законом внесено зміни, до статті 24 Закону "Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори" в частині переліку документів, що надаються центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів, протидії їх незаконному обігу, для одержання юридичною особою дозволу на право ввезення на територію України, вивезення з території України чи на право транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин або прекурсорів.

У зв'язку з чим, виникла необхідність внесення змін до Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 лютого 1997 року № 146 (далі – Порядок).

**3. Суть проєкту акта**

Проєктом акта вносяться зміни до Порядку відповідно до вимог Закону в частині уточнення переліку документів, що додаються до заяви про отримання відповідного дозволу.

**4. Вплив на бюджет**

Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного та/або місцевого бюджетів.

**5. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт акта потребує проходження процедури громадського обговорення.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Проект акта не стосується соціально-правової сфери.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

## **6. Прогноз впливу**

Проект акта позитивно вплине на ліцензіатів, які здійснюють діяльність у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів.

За предметом правового регулювання реалізація проекту акта не матиме впливу на:

розвиток регіонів;

ринок праці;

екологію та навколишнє природне середовище.

Проект акта впливає на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання.

## **7. Позиція заінтересованих органів**

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством внутрішніх справ України, Державною регуляторною службою України, Службою безпеки України, Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками. Проект акта потребує проведення правової експертизи в Міністерстві юстиції України.

## **8. Ризики та обмеження**

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проект акта направлений на мінімізацію ризиків вчинення корупційних правопорушень.

Положення проекту акта не містять ознаки дискримінації. Проект акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

## **9. Підстава розроблення проекту акта**

Закон України від 02 червня 2020 року № 644-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо ліквідації штучних бюрократичних бар'єрів та корупціогенних чинників у сфері охорони здоров'я».

**Міністр охорони здоров'я України**

**Максим СТЕПАНОВ**

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 р.